

Fund

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 单位净值, 累计净值, 涨跌幅, 成交金额, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

两高管同日辞职 中邮基金人事“震荡”

◎本报记者 关尔

中邮创业基金管理公司今日发布了副总经理王文博离职公告。公告称,王文博先生因个人原因于2007年9月28日书面提出辞呈。经中邮基金董事会讨论决议,同意其辞职申请。即日起,王文博不再担任该公司副总经理一职。

而在此前的10月31日,中邮基金另发布了副总经理茅云江的离职公告,称茅即日起不再担任该公司副总一职。公告显示,茅云江也于9月28日因个人原因,向董事会提出辞呈。两次高管离职公告时距不过半月。

据悉,王文博与茅云江分管中邮基金的投研与运营业务。两大高管在同一天提出辞呈,中邮基金此番人事变动

不可谓不重大。

中邮基金管理公司创立于2006年5月,目前旗下管理着中邮创业核心优选与中邮核心成长两只开放式基金。截至三季度报数据,中邮基金资产管理规模已达527.83亿元,其扩张速度列同期成立的基金公司之首。

其中,成立于2006年9月的中邮核心优选基金,三季度末资产管理规模已达

378.26亿元。根据银河证券14日净值数据,中邮核心优选今年以来净值增长率达185.67%,在股票型基金中仅次于华夏大盘精选。而与中邮核心优选近400亿元的规模相比,华夏大盘精选截至三季度末的资产管理规模仅为57.98亿元。

与高速度、大规模相对应,中邮核心优选也以其高换手率和激进的投资风格引人瞩目。这一风格,似乎也延续

到了该公司8月成立的另一只基金中邮核心成长身上。据建设银行三季报披露,中邮核心成长股票型基金已41944.8万股的持有量成为国内最大单一A股股东,较排名第二的中国人寿高出27508.3万股。业内分析人士指出,该基金很可能在建行上市当天闪电建仓。

目前,中邮基金旗下两只开放式基金均已暂停申购。

市场调整 基金谨慎对待调仓

◎本报记者 安仲文

市场大震荡期间,基金究竟在做什么?尽管市场上有关基金调仓减仓的传闻不绝于耳,但也有不少基金宁愿选择“多看少动”的做法,这也表明原来一贯保持同一声音的基金最近在投资策略上出现了明显分歧。

基金调仓瞄准明年

深圳一名不愿透露姓名的基金经理向记者坦承,目前正利用市场震荡调整仓位,逢低买入一些已经很便宜的个股,同时为了应对目前整体对高估的市场,基金的仓位已经稍稍有了下降了。不过基金减仓幅度不大,我只减了六七个百分点,主要是为明年的投资做一些资金的储备,储备的品种包括消费品、金融、地产,消费品行业在明年可能有不错的成长预期,同时金融、地产股也还将是投资的主线。”这位基金承认,调仓的还包括一些波段性操作的品种。

此外,巨田优选基金经理冀洪涛也表示,四季度将会适度减仓保持中等仓位,同时降低持股的集中度。目前阶段最佳的防御措施就是稍微降低仓位,同时调仓买进一些优质的个股选择;其二,资产注入和央企的整体上市将是未来一段时间内持续的主题;其三,大金融和大地产的概念将是明年关注的一大重点,人民币升值以及经济增长等因素有望给金融

提供超额的喜悦,而地产因消费升级和经济快速增长会在今后几年继续保持上升能力。



本报记者 徐汇 资料图

保持现状以静制动

不过一些基金则对调整仓位采取“作壁上观”的态度。对于今年四季度以及明年的市场,广发投资部副总裁兼广发稳健增长基金经理何震的回答显然让人感觉意外——市场很难看懂。”何震随后解释说,目前市场可能还不是很明朗,因此何震管理的基金采取了较为保守的策略,对仓位未做明显调整,也无意在此时抄底。我管理的基金目前走势也算平稳,基金赎回申购也未出现明显的波动”,因此在现阶段“未看懂的市场中”保持现状或许是较好的选择。

此外,南方隆元基金经理吕一凡也表示,在寻找确定性成长公司这一

理念的支持下,目前部分上市公司即使通过下跌降低了估值水平,但是如果业绩增长轨迹发生了改变,也不能贸然抄底。牛市是一轮长跑。”吕一凡形象地表示,每一次调整都让部分股票和部分投资者退出了比赛,牛市中长跑最后的胜利将属于长期价值投资者和真正的绩优公司,而股指的运动也遵循着螺旋式上升的规律。因此,吕一凡认为,个股选择上,基金将重点挑选“有壁垒,估值合理”的优势股票。吕一凡定义的壁垒型公司是其主营业务具有“人无我有,人有我优”的特点。

调仓可能暗含风险

不同于一些基金没有调仓的

原因归结为市场走势“不明朗”,宝盈基金经理赵龙认为明年可能有较大的涨幅,并将此作为他不减仓减仓的一大理由。尽管市场前期暴跌,基金净值有所损失,但基金申购赎回却保持在一个比较平稳的水平,国内牛市中整体方向出现转折可能很小,因此基金将继续坚持长期投资的理念,现阶段无意调仓减仓。”他这样表示。

对于目前市场中一些基金调仓抄底的言论,赵龙认为,基金不能奢望在任何一个波段都要去赚到钱,牛市不变的前提下,目前持有的品种还将有不错的上升空间,但如果判断失误,因调仓失去一些较好的股票,或者买进一些非确定性的股票,基金反而可能面临一定的风险。

基金百事问

怎样评估基金业绩?

评估基金业绩应先明确确定基金业绩的主要因素,共有四个方面:1、资产的配置。投资者在配置中股票的比重越高,其承担的风险越高,收益也可能越大。如2006年在市场上上涨的行情中,沪深300指数上涨121.02%,开放式股票型基金基金上涨121.4%,开放式偏股型混合基金上涨112.46%,开放式债券型基金只上升20.92%。2004年4月至2005年6月在下行下跌的行情中,上证指数下跌42.69%,开放式股票型基金下跌20.42%,开放式偏股型混合基金仅下跌17.74%,开放式债券型基金仅下跌4.79%。2、市场大势的表现。衡量市场涨跌的指标是比较基准的变化。多数基金业绩随市场变化而变

化,潮起潮落,水涨船高。能够很好拟合比较基准,并保持风格稳定的基金就是好基金。3、基金经理选择的股和择时能力。基金经理挑选到好的股票,抓住合适的入市时机,能极大地提高基金的收益。只有合理战胜比较基准的才是基金经理的贡献。4、交易成本的控制。每次交易都有1%的交易成本,这些成本要从基金资产中提取。好的基金应该减少操作,以降低换手率来维护投资者利益,而不好的基金往往通过频繁交易进行波段操作。换手率越高,交易成本越高。

一般情况下,应该首先可将基金收益与股票大盘走势做比较。如果一只基金在大多数时间内的业绩

表现都比大盘指数好,那么可以说这只基金的管理是有效的,管理这只基金的基金管理公司拥有出色的研究和投资能力。

其次,应该将基金收益与其他同类基金的收益进行比较。不同类别的基金应该区别对待。因为风险不同,不能把不同类别基金的业绩进行直接比较。一般而言,从长期来看,风险越高、操作手法越激进的基金,应该产生越高的投资收益作为回报。

再次,应该将基金收益与自己的预期作个比较,根据基金的投资原则和基金经理的操作理念,看看基金的表现是否符合的预期。当基金表现与自己的预期不相符时,

应该回过头来看看基金经理是否违反了基金契约上承诺的投资原则和理念,不必要地增加了基金的投资风险。

另外,应该将基金的当期收益与历史收益比较。只有稳定的业绩才是真正的业绩,偶尔的成功可能只是运气,偶尔的失败也可能只是暂时的。应该从较长的时间段来综合评判基金的业绩表现。

最后,还可以借助一些专家的评判结果。专业的评估报告通常会提供一些专门的评估指标,这些经风险调整过的业绩指标可以对不同的基金进行比较,是对基金经理的管理能力比较好的度量。

(中国证券业协会供稿)

连载(31)

基金动态

工银核心价值今限额拆分

◎本报记者 王文清

根据工银瑞信基金管理有限公司11月13日公告,该公司旗下首只股票型基金——工银核心价值基金将于今日拆分,拆分后单位净值降到1元面值。为保证基金日后平稳投资运作,工银瑞信将对基金销售实行限量100亿的总规模控制。投资者可通过工商银行、建设银行、中国银行、招商银行、深发展银行、兴业银行以及各大券商等代销机构申购该基金。

两基金在华夏银行推出定投

◎本报记者 张炜

嘉实基金管理公司决定从2007年11月19日起通过华夏银行开办嘉实主题精选混合型证券投资基金定期定额投资业务。“定期定额投资业务”是基金申购业务的一种方式,投资者可以通过华夏银行提交申请,约定每期扣款时间、扣款金额及扣款方式,由华夏银行于约定扣款日在投资者指定资金账户内自动完成扣款及基金申购业务。投资者在办理嘉实主题基金“定期定额投资业务”的同时,仍然可以进行日常申购、赎回业务。

另据公告,万家基金管理公司也将从2007年11月19日起在华夏银行开通公司旗下基金万家和谐增长混合型证券投资基金的定期定额申购业务。

信达澳银拓展代销渠道

◎本报记者 郑娟

信达澳银于11月13日起在深圳平安银行开通定期定额投资业务,11月15日起开通招商银行、广发银行借记卡的网上交易业务,11月16日起增加华龙证券为基金代销渠道。

截至目前,基金投资者已经可以选择以下16家代销渠道之一购买信达澳银领先增长基金:中国建设银行、深圳平安银行、华源证券、招商银行、中信建投、申银万国、银河证券、海通证券、联合证券、广发证券、国泰君安证券、国信证券、兴业证券、湘财证券、天相投资和华龙证券的营业网点或营业部。

习惯网上交易的投资者还可到信达澳银基金网站选择包括建行、兴业银行、上海浦东发展银行、中信银行、招商银行、广发银行、中行广东省分行的银行卡以及银联其他卡的其中之一通过网上申购信达澳银领先增长基金。

泰达荷银将亮相上海金博会

◎本报记者 王文清

上周第三届北京国际金融博览会在北京展览馆刚刚落下帷幕,第五届上海金融博览会又将于本周末即11月17日至19日在上海展览中心举办。在北京金博会上场面十分火爆的泰达荷银此次也将亮相上海金博会。

泰达荷银基金公司工作人员表示,这次在上海金博会,公司将派出最强阵容的团队与上海投资者亲密接触,并准备了丰富多彩的交流内容,这些活动包括:一是在展台布置笔记本若干,投资者可以直接感受在公司网站申购基金的便捷与实惠,并参加网络调查活动和一对一交流;二是丰富的投资理财资料和宝典的提供。

巨田货币基金支付收益

◎本报记者 张炜

巨田基金管理有限公司今日发布公告,巨田货币基金管理人定于11月15日对该基金自2007年10月16日起的收益进行集中支付并自动结转基金份额,不进行现金支付。据悉,该基金的收益支付日为2007年11月15日,收益结转基金份额日为2007年11月15日,收益结转的基金份额可赎回对象始日是2007年11月19日。收益支付对象是,收益支付日在中国证券登记结算有限责任公司登记在册的本基金全体份额持有人。生:50ETF的IOPV值为4.037,180ETF的IOPV值为11.450,红利ETF的IOPV值为4.361。

沪深上市基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数, 前收盘, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists market performance for various funds.